



功臣

老兵建功
佳一绝杀

昨天的天河体育中心，邵佳一成为最耀眼的明星。当比赛进行到88分钟时，所有国安球迷开始焦急，但邵佳一给了恒大致命一击，漂亮的任意球让恒大提前夺冠的梦想破灭，用自己的行动宣告老兵不死。

本场比赛节奏紧凑，但场上迟迟没能进球。第86分钟，马季奇为国安赢得了任意球机会，此时，国安主帅曼萨诺换上了邵佳一。邵佳一没有辜负曼萨诺的信任，一记漂亮的射门攻破了曾诚的十指关。进球之后，邵佳一和队友们紧紧拥抱。两年前从德国回到国安后，邵佳一经常作为奇兵替补登场，但他一直没能在比赛中通过直接任意球破门。赛后，邵佳一难掩自己激动的心情：“回国安后一直希望以一个定位球的方式来进球，这次终于做到了。”

在谈到比赛时，邵佳一表示：“从整体实力上来说，恒大还是中超第一，我们是赢在团队配合上。”

小龙

全省版 广告 热线 025-84519772

赤柱追债公司
快速追讨全国各类欠款、借款、工程款
24小时热线:13375198281、4006198950

在家月挣万元
我公司免费提供电话平台，
有无文化都能一人在家轻松操作，利润每天现金结算。
021-51937967、15021725679

旺铺招租

乐旺超市一楼部分黄金旺铺对外招租，适合药店、手机及配件、黄金珠宝、玉器、饰品、鞋服、箱包等行业。
地址：南京市秦淮区永乐路1号
电话：025-58704533、13951897509
联系人：陈先生

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话：13002581905

物流全省版

南京宇峰物流
内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
京、广州、福建、山东、淮安专线
025-85566524、025-84022675
13851630087、13515118937

无锡鑫兴物流公司
无锡—山东专线（山东全境
天天发车）
地址：无锡市凤翔路新立交停车场 56号
电话：0510-83191266、83193566（传真）
手机：13616148666、13616148999 宋经理

合肥新世纪货运
无锡—合肥—芜湖
安徽全境
服务热线：13961836155 李先生
无锡 0510-82350967、合肥 0551-62339815
芜湖 0553-5766746、马鞍山 0555-8220526

无锡迅速物流公司
无锡—新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222、83858955

万普物流
南京、芜湖—新疆全境
合肥、徐州
南京：025-86957988、85073797（铁路）
芜湖：0553-5880071、5860728（铁路）
合肥：0551-62596597、徐州：0516-82396888
全国统一客服电话：400-889-2056

苏州寅春物流·南京
南京—苏州 特快专线
服务热线 15295774569 杨先生
南京：025-66153589、85093769
苏州：0512-88160196、81660677

恒大主场0:1不敌国安，最后一轮决定中超冠军归属 邵佳一绝杀前 现场正准备夺冠庆典



庆典舞台成了摆设

昨天下午，凭借邵佳一第88分钟的任意球破门，北京国安在客场1:0力克广州恒大，保留了中超夺冠希望。最后一轮，如果恒大客场负于鲁能，而国安主场战胜建业，国安将捧起第二座中超奖杯。

有意思的是，邵佳一绝杀前，现场已经开始准备夺冠庆典，大批的工作人员准备摆设舞台。但当恒大被进球后，这些工作人员一片死寂。

是他们本场比赛唯一有可能取得进球的方式。”

里皮接着说：“这场比赛球员们拼得很凶，体能也下降得很厉害，最后时刻出现一个犯规给对方一个任意球机会，这确实没有办法。但说了这么多，我们还是积分榜第一名，最后一场我们会去山东讨回夺冠的分数。如果最后一轮我们赢不下山东，说明恒大得不到中超冠军也是应当的。”当被问及是否想过会在主场输球，对于夺冠是否还有信心时，里皮面带不悦，“我刚刚已经讲过了，我们会去山东讨回夺冠的分数。”

事实上，本场比赛没有人想到恒大会输，在恒大与国安比赛将近尾声时，现场已经开始准备夺冠庆典，大批的工作人员准备摆设舞台。但当恒大被进球后，这些工作人员一片死寂。赛后被问及现场准

备了夺冠颁奖仪式，这些是否让球员感到压力的问题时，里皮脸色一变，嗓门立刻变大：

“这些可能取得庆祝的仪式是足协准备的，不是我们俱乐部准备的。这场胜利、这场球的荣誉属于北京，祝贺他们。其他方面我们没有什么可说的，说什么也没用。”

搞笑的是，由于恒大未能夺冠，中超公司只能将放在天河体育场的冠军奖杯搬回北京。最后一轮，中超冠军奖杯将会放在工人体育场。如果恒大夺冠，那么冠军颁奖典礼将于11月6日在清华大学举行。

综合

相关新闻

舜天0:3上港 高洪波：足协杯才重要

昨天下午，中超联赛倒数第二轮，舜天在客场0:3负于上海上港。由于上周四踢了一场足协杯半

赛，舜天主帅高洪波昨天并没有派上主力阵容，再加上球队在联赛中无欲无求，球员们动力全无。

在赛后的新闻发布会上，高洪波承认：“对于我们来说，接下来的足协杯比赛才最重要。”谈到上海上港主帅徐根宝，高洪波表示，“徐指导在我成长的各个年龄段都有提携之恩，而且我从他的身上也学到了很多。”

记者问高洪波在赛后的球员通道里与徐根宝说了什么，高洪波笑着说：“我只和徐指导说了一句，不知道等我到了徐指导这个年

龄时，是否还能当教练，也祝愿徐指导未来一切顺利。”

与上海上港的比赛结束后，舜天也结束了本赛季联赛客场的征程，本赛季舜天客场取得了4胜6平5负的成绩，拿到了18分。应该说，今年舜天客场战绩比往年有所提高，但今年的主场屡次在弱旅身上丢分，也让舜天没能将排名进一步提高。

本周六，舜天将在奥体中心与广州富力进行联赛最后一轮比赛，高洪波也表示，将全力以赴应对。

现代快报特派记者 程玲玲

陈若琳：退役后先读书

前天下午3点，陈若琳训练经验座谈会在南京体育学院办公楼201会议室准时开始。江苏跳水队的小队员们踊跃向师姐陈若琳提问，被问及成功秘诀，陈若琳说得最多的就是“熟能生巧”。

仁川亚运会上，陈若琳搭档刘蕙瑕夺得双人十米台冠军，实现亚运会三连冠。回国后，南通姑娘获得难得的假期，与好友相约去云南大理旅游了几天，还身着内马尔的球衣去鸟巢观看了南美超级德比杯，“内马尔球技很棒，而且非常帅。”前不久，陈若琳回到江苏恢复训练，为了激励小队员，体院游泳系决定组织一场陈若琳训练经验座谈会。事实上，小队员们都很期待，记者看到他们都在桌上放了照片，准备给陈若琳签名。

“陈若琳姐姐，像我这么打时，你喜欢吃零食吗？”一名7岁小队员的提问逗乐了所有人，陈若琳也笑了，“现在也喜欢，但是要控制体重，也不能多吃。”而被问及比赛时脚尖、膝盖等细节如何处理得那么好，陈若琳说：“以前也不好，没去国家队前，训练时两个队友一个帮我压脚尖，另一个压膝盖，坚持压二三十分钟。”

年仅22岁，陈若琳已经实现了跳台大满贯，如今，她的目标是两年后的里约奥运会。“我很热爱跳水，有时觉得很辛苦，但是取得成绩，即使站在领奖台只有1分钟的开心，都会觉得一切付出都是值得的。”陈若琳说。现代快报记者问她，退役后对自己的事业有什么规划？陈若琳给出的答案是，“我想先读书。”

现代快报记者 韩飞周游



陈若琳瞄准里约奥运会

简讯

昨天，马来西亚羽毛球协会证实，一名马来西亚羽毛球运动员在今年举行的一次锦标赛中药检未过关，但是并未透露这名运动员的姓名。这也是马羽协首次对此事做出官方声明。